

АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 37 (3511)

Газета издается
с 5 августа 1949 года

14 мая 1983 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

СЛЕТ РАБОЧИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

В АНГАРСКЕ состоялся слет рабочих корреспондентов городской и многотиражных газет, активистов стенной печати и местного радиовещания, посвященный Дню советской печати. С докладом на слете выступил редактор городской газеты «Знамя коммунизма» В. А. Стариков.

На слете выступили активные рабочие корреспонденты «Знамени коммунизма», «Ангарского строителя» и «Маяка».

Лучшим корреспондентам вручены почетные грамоты, подарки и денежные премии.

Присутствующие на слете приняли «Обращение ко всем рабочим корреспондентам городской и многотиражных газет, активистам стенной печати и местного радиовещания».

ОБРАЩЕНИЕ КО ВСЕМ РАБОЧИМ КОРРЕСПОНДЕНТАМ ГОРОДСКОЙ И МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ, АКТИВИСТАМ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ И МЕСТНОГО РАДИОВЕЩАНИЯ

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Советский народ с большим воодушевлением трудится над выполнением планов третьего, сердцевиного года 11-й пятилетки. Заметная роль в выполнении этих планов принадлежит печати.

Следуя указаниям XXVI съезда партии, решениям ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, журналистские организации, редакционные коллективы призваны активно участвовать в общенародной борьбе за ускорение научно-технического прогресса, широкое и быстрое внедрение в производство достижений науки, техники и передового опыта, реализацию Продовольственной программы, за дальнейший подъем материального и культурного уровня жи-

ни советских людей, укрепление трудовой, исполнительской и государственной дисциплины, выявление неиспользованных резервов, достижение высших конечных результатов при наименьших затратах.

Мы, добровольные помощники советских журналистов, не можем оставаться в стороне от решения этих ответственных задач, поставленных партией перед средствами массовой информации и пропаганды нашей страны.

Народный корреспондент сегодня сам является непосредственным участником коммунистического строительства, человеком активной жизненной позиции. Личным примером в работе, своим страстным боевым словом он зовет других к достижению

новых рубежей, к новым успехам во славу нашей любимой Родины. Этим объясняется его высокий авторитет и общественное признание.

В канун праздника советской печати, собравшись на традиционный слет, мы призываем всех своих товарищей — рабочих корреспондентов и активистов стенной печати города и впредь приумножать ленинские традиции нашей журналистики. Отдавать труд, знания и опыт, весь жар своей души дальнейшему служению ленинской партии, делу коммунизма.

Пусть ширятся наши ряды, а перо становится твердым!

Принято на городском слете рабкоров
4 мая 1983 года.

ПРАЗДНИК ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ПЛОЩАДЬ имени Владимира Ильича Ленина — главная площадь нашего города, место проведения праздничных демонстраций, митингов, посвященных знаменательным датам.

И в будничные дни здесь можно увидеть молодых людей, возлагающих цветы к подножию памятника основателю нашего государства. Молодежь приходит сюда в самый счастливый день своей жизни. Не было бы у них этого счастливого дня, если бы не эти, убеленные сединами люди, пришедшие на площадь в День Великой Победы.

В 10 утра на площадь пришла колонна участников Великой Отечественной войны. В ее рядах те, кто выстоял в грозные дни сорок первого под Москвой, кто разгромил фашистские армии под Ста-

линградом, кто крушил танковые армады на Курской дуге, кто взял штурмом Берлин.

На площади собрались и дети, внуки ветеранов — это юнармейцы ангарских школ, будущие защитники Родины. Для них звучат над площадью слова:

— Когда вы станете солдатами Отчизны, свято берегите и охраняйте нашу Родину!

По окончании праздничного митинга в парках, на корте «Ермак» состоялись народные гуляния.

На снимках: в строю участники Великой Отечественной войны (внизу); площадь им. В. И. Ленина. Несмотря на холодную погоду, еще долго после окончания митинга шумел людской водоворот.

Текст и фото А. МАКЕКО.



ХІ ПЯТИЛЕТКА:



ГОД ТРЕТИЙ

ОТЛИЧНО

потрудился коллектив ЗЖБИ № 2 в предмайском соревновании. План апреля по сборному железобетону выполнен на 106,4 процента. Производительность труда и план по валовой продукции составили 103,4 процента. Отгружено готовой продукции 10434 кубических метра сборного железобетона.

Ритмично трудятся коллективы всех цехов. Формовочный цех № 1 под руководством В. В. Денисовой выдал сверх плана 281 кубический метр сборного железобетона. Коллектив формовочного цеха № 2, где начальником С. А. Серых, — 349 кубических метров сборного железобетона для объектов жилья.

Арматурный цех, который возглавляет М. Ю. Попов, в комплекте обеспечил формовочные цеха арматурой. Бетоносмесительный, где начальником В. В. Москвитин, выдал цехам бетон нужных марок.

Т. ДАНИЛОВА,
начальник ООТнЗ ЗЖБИ № 2.



ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЗАКОНА СССР О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

ДИСЦИПЛИНА ВО ВСЕМ

АНГАРСКИЕ строители активно включились в обсуждение проекта Закона СССР о трудовых коллективах. На собраниях они, в основном, останавливаются на тех имеющихся в каждом подразделении резервах, приведение в действие которых позволит повысить производительность труда, улучшить качество выполняемых работ и т. д. И в первую очередь это можно достигнуть укреплением трудовой и производственной дисциплины, в чем должен быть заинтересован каждый коллектив. Строители одобряют проект Закона — этот важный документ, дающий большие возможности для активного участия каждого работника в деятельности предприятия и управления производством.

Открывая собрание коллектива четвертого строительного участка СМУ-3, начальник участка А. Е. Чумаченко акцентировал внимание собравшихся на полномочиях трудовых коллективов, их огромной роли в управлении предприятиями, учреждениями, организациями. Бригадир В. А.

Жигальцева подняла «больной» вопрос — отсутствие фронта работ. Заместитель главного инженера СМУ Н. А. Бархатенко говорил о роли бригадира в воспитании молодежи, о повышении ответственности за допускаемый в работе брак и т. д. Штукатур-маляр Л. И. Шкуратова — о больших возможностях бригады в борьбе с прогульщиками, нерадивыми работниками.

Участники собрания единодушно одобрили проект Закона и внесли свои предложения: в одной из статей Закона утвердить «За брак в работе наказывать бригадир-рабочего», «Чтобы уменьшить текучесть кадров, запретить переходы-переводы», «Чтобы выпускники СГПТУ закреплялись на рабочих местах, улучшить работу с ними в учебных заведениях, обязать их на производстве отрабатывать положенный срок», «Повысить ответственность бригадира за качество выполняемых работ».

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

В ПРЕЗИДИУМЕ ГРУПКОМА

РУЧНОЙ ТРУД - ДО МИНИМУМА

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании президиума группкома был заслушан и обсужден вопрос о работе руководства и комитета профсоюза межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат» по сокращению ручного труда и механизации трудоемких процессов производства в свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

На основании информации главного инженера объединения В. Г. Бачевского и председателя объединенного профсоюзного комитета В. А. Примачек президиум группового комитета отметил, что в производственном объединении «Тепличный комбинат» проводится определенная работа по сокращению ручного труда, механизации трудоемких процессов производства. На период до 1985 года здесь разработан план мероприятий по данной проблеме, проведена паспортизация ручных работ в хозяйстве, что позволит составить и утвердить план мероприятий по сокращению ручного труда до 1990 года включительно. На ежегодно проводимых в объединении коллегорных конференциях рассматриваются и принимаются организационно-технические мероприятия, направленные на устранение уз-

ких мест в выполнении тяжелых работ. Осуществлена реорганизация производственной структуры управления головным предприятием. Это позволило выделить специальный участок по внедрению в объединении новой техники. В настоящее время проводится смотр на лучшую постановку рационализаторской работы. Проводимая в объединении определенная работа в данной важной области позволяет сокращать в хозяйстве уровень ручного труда, осуществлять механизацию отдельных трудоемких процессов производства. Так, только в прошлом году был облегчен труд 70 работникам предприятия, занятым в различных отраслях. Лучше обстоит дело с механизацией процессов производства в Зверевском предприятии.

Вместе с тем президиум группкома обращает внимание руководства и объединенного профсоюзного комитета объединения «Тепличный комбинат» на отсутствие на предприятии четкой системы по облегчению и сокращению ручного труда, механизации трудоемких процессов производства в свете требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Удельный вес ручного труда здесь продолжает оставаться высоким: по

отраслям хозяйства он составляет в животноводстве — 25 процентов, в растениеводстве — 36 процентов, во вспомогательном производстве — 20 процентов. Из производственных предприятий объединения более высокий уровень ручного труда (31—36 процентов) в Одинском и головном производствах.

Вопросы сокращения ручного труда за последнее время в объединении глубоко не рассматривались ни руководством, ни объединенным профсоюзным комитетом. Из четырех важных мероприятий по снижению уровня ручного труда, механизации производственных процессов, запланированных на 1982 год, было выполнено только одно. На низком уровне находится рационализаторская деятельность, избранный в начале прошлого года совет ВОИР практически еще не развернул работу.

Президиум группкома в своем постановлении уважал руководство объединения «Тепличный комбинат», объединенному профсоюзному комитету на крайне недостаточно проводимую работу по сокращению в хозяйстве ручного труда, механизации производственных процессов и потребовал коренного ее улучшения.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: НАШ ВКЛАД



ЗАВЕРШАЕТСЯ ударный месячник по вывозке органических удобрений, подготовке семян, техники к весенне-полевому работам. В этом году у наших подшефных — производственного предприятия (поселок Савватеевка) объединения «Тепличный комбинат» — успешно проведены работы по ремонту сеялок, плугов, тракторов и других сельскохозяйственных машин. Большую помощь в этом деле оказывают ангарчане — представители предприятий города.

На снимках: звеньевой А. Янченко и тракторист-комбайнер А. Бахарев; хорошо работают на ремонте техники савватеевский сварщик А. Тимофеев, слесарь-наладчик из пусконаладочного управления Сибхиммонтаж М. Авдеев, шофер Ангарского горгаза С. Благин; дружно завершают ремонт последних машин.

Фото А. МАКЕКО.



ЧЕСТЬ И СЛАВА - ПО ТРУДУ!

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ

ЗА ЧЕТЫРЕ месяца текущего года коллектив пятого завода железобетонных изделий выпустил дополнительно продукции на 116 тысяч рублей. Стабильно и ритмично трудятся все цехи и бригады.

Строительные площадки города обеспечены дополнительным количеством сборного железобетона, раствором, минваты.

Нельзя не отметить ударную работу цехов растворного

(начальник цеха И. А. Кротов, председатель цехкома З. С. Якпарова), железобетонных изделий (начальник цеха В. С. Пупков, председатель цехкома З. Н. Бадюлина), минваты (начальник цеха В. А. Новиков, председатель цехкома Л. Т. Яганина).

— И впредь мы намерены трудиться только с полной самоотдачей, — говорит старший инженер планового отдела Н. И. Долгова.

Л. ГЕРШУН.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН

БРИГАДА кавалера орденов Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции Л. А. Кульбицкого план апреля выполнила на 101,7 процента.

Этот коллектив снабжает столярными изделиями объекты жилья, соцкультбыта, промышленности. Много лет трудятся в бригаде В. В. Шкаленко, А. В. Волков, С. В. Капустин. Они пользуются уважением у своих товарищей. Зарекомендовали себя

только с положительной стороны С. А. Мурашов и В. А. Любенко. В этом году они оба стали членами ленинской партии.

Большая заслуга в дружной работе коллектива мастера А. Н. Смирновой. За первый квартал третьего года одиннадцатой пятилетки ей присвоено почетное звание «Лучший мастер предприятия».

Л. МУДРЕЦОВА,
начальник ООТнЗ ДОКа-1.

«РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА» ДЕЙСТВУЕТ

Стремясь успешно выполнять и претворить в жизнь Продовольственную программу нашей партии, коллективы, участвующие в строительстве, монтаже и пуске крупнотоннажного комплекса аммиака, заключили договор на соревнование по принципу «Рабочей эстафеты». Цель соревнования — добиться ускорения выполнения строительных, монтажных и пускона-

ладочных работ по сравнению с директивным графиком. По итогам работы за первый квартал победителем признано генподрядное СМУ-2. За последние две недели в этом соревновании лидирует АМУ-2. Неплохими результатов добились ЗМУ, Оргхим и СМУ-2.

И. ЗОНОВ,
член общественного штаба.



ОБЛАДАТЕЛЬ юбилейной Почетной грамоты в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, коллектив бригады плотников-столочников Николая Андреевича Селина с ДОКа-2 — один из лучших на предприятии.

Встав на предпраздничную вахту, рабочие бригады достойно встретили Первомай, выполняя сменные задания в срок и с хорошим качеством.

На снимке: бригада Н. А. Селина.

Фото А. МАКЕКО.

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

БОЕВЫЕ ПОМОЩНИКИ

ВЫСТУПЛЕНИЕ НА КОНФЕРЕНЦИИ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

ЧЕМ БОЛЕЕ зрелым становится наше общество, строящее коммунизм, тем шире и активнее участвуют трудящиеся массы в управлении делами государства. Одним из проявлений этого является дальнейшее усиление народного контроля.

В настоящее время народный контроль превратился в большую государственную и общественную силу в укреплении дисциплины и законности, стал важным звеном советской политической системы. Партия ведет целенаправленную работу по вовлечению широчайших масс в управление государственными и общественными делами.

Рассматривая группы и посты народного контроля как своих боевых помощников, партийные организации делают все необходимое, чтобы они могли плодотворно трудиться.

На прошлой отчетно-выборной конференции говорилось о недостаточном внимании народных контролеров к пусковым комплексам. К сожалению, мы и сегодня не можем сказать, что положение дел в этом направлении значительно улучшилось. Это не может не беспокоить партийный комитет, поскольку в 1983 году, кроме комплекса аммиака-карбамид, не менее важным является расширение ТЭЦ-9 (без этого нельзя будет ввести в эксплуатацию никакие дополнительные производственные мощности, ни один квадратный метр жилья). В этом плане беспокоит работа «дозорных» в СМУ-6, а ведь это генподрядное подразделение, которому в этом году предстоит решить задачи по ТЭЦ-9, заводу БВК, второй очереди электромеханического завода. Будем надеяться, что партийная организация СМУ разберется, в чем тут дело. Это касается не только СМУ-6, а и СМУ-7, РСУ, УЭС, где значительно снижена эффективность работы групп и постов народного контроля. Необходимо прямо сказать, что в 1982 году в целом комитет народного контроля снизил свою активность, иначе чем можно объяснить,

что большинство показателей года уступают предыдущим.

Еще в июле 1980 года руководству автобазы № 8 указано на имеющиеся недостатки в организации учета и контроля фактического пробега автотранспорта. А в 1983 году мы имеем те же самые недостатки. Ни народные контролеры автобазы, ни управления автотранспорта, ни, наконец, комитет народного контроля стройки за три года не добились устранения ими же отмеченных недостатков.

Вне поля зрения народных контролеров остались также жизненно важные направления деятельности коллектива строителей, как развитие базы стройиндустрии, технический прогресс.

Большим нареканием заслуживает работа контролеров УПП. Мимо их внимания проходят очень важные вопросы, такие, как комплектная поставка сборного железобетона, внедрение комплексной системы управления качеством.

Крайне недостаточно было внимание к вопросам организации капитального ремонта жилого фонда и детских учреждений, бытового обеспечения трудящихся.

За отчетный период не подверглись проверке работа столовых, расположенных на территории заводов ЖБИ, организация питания во вторые смены. Разделы работы очень важные, и новому составу комитета необходимо с большей последовательностью работать в этом направлении.

Ноябрьский (1982 г.) пленум ЦК КПСС поставил перед нами задачу эффективно использовать имеющиеся ресурсы, с партийной принципиальностью подходить к фактам нарушения дисциплины как трудовой, так и исполнительской и технологической, решительно вести борьбу с потерями рабочего времени.

Думается, что в решении поставленной задачи немаловажная роль должна принадлежать народным контролерам. Ведь именно в их деятельности в первую очередь воплощается ленинская идея о том, что если

массы осуществляют самостоятельно и повседневно всесторонний контроль, то от него нельзя будет никак уклониться, некуда будет деться.

Постоянно добиваться эффективной работы групп и постов народного контроля — первоочередная обязанность комитета. Приходится констатировать, что деятельность комитета, особенно в 1982 году, оценивается невысоко, хотя бы потому, что в комитете не прослеживается целенаправленность работы по выполнению решений ноябрьского пленума ЦК КПСС.

Слабым звеном в работе комитета продолжает оставаться организация контроля исполнения. Я уже назвал пример с автобазой № 8. Еще один — со справкой комиссии, проверившей в 1981 г. выполнение ремонтных работ жилого фонда ЖКУ. В результате проверки сделан вывод, что жилой фонд не ремонтируется, и назван ряд причин неудовлетворительной работы. И сегодня ремонт жилья и детских учреждений осуществляется на прежнем уровне.

Прошедшие отчеты и выборы в группах и постах народного контроля прошли в преддверии отчетно-выборной кампании в партийных организациях. Партийный комитет строго обязал все партийные организации самым тщательным образом подойти к подбору лиц, выдвигаемых для избрания в народные контролеры. Мы постоянно помним слова В. И. Ленина: «Это люди, которые ни слова не скажут против совести, когда дело идет о защите государственных и общественных интересов».

Перед нашим коллективом стоят очень серьезные и сложные задачи в 1983 году. Необходимо полнейшая концентрация всех материально-технических и людских ресурсов для успешного завершения программы года и выполнения принятых социалистических обязательств.

Ю. СТОРОЖКО,
зам. секретаря парткома
АУС.

АКТИВИСТ НК

НИКОЛАЙ Михайлович Плахотников пришел на участок по изготвлению металлургической опалубки ремонтно-механического завода АУС восемнадцать лет назад. Стал работать электросварщиком первого разряда. Это сейчас у него высшая квалификация, а начинал-то он с азов. Хорошо работал сварщик Плахотников, и в семьдесят четвертом году ему доверили возглавить бригаду. И не ошиблись. Бригада одна из лучших на заводе. Коллектив бригады работает стабильно, постоянно выполняются сменные задания на 120—130 процентов. Каждый год бригада не менее двух-трех раз занимает призовые

места в межзаводском социалистическом соревновании.

Бригадир — опытный рабочий, рационализатор со стажем (у Плахотникова не менее трех десятков внедренных рационализаторских предложений), учит молодых рабочих и учится сам. Николай Михайлович закончил вечернюю школу, сейчас учится на подготовительных курсах техникума. А еще Николай Михайлович является членом партбюро РМЗ, председателем заводского комитета народного контроля, членом комитета НК стройки, заместителем председателя ВОИР. Большую работу он ведет и как депутат городского Совета.

Труд Николая Михайловича высоко оценен — он награжден медалью «За трудовое отличие», орденом «Знак Почета». И вот совсем недавно решением бюро Центрального райкома партии, исполкома райсовета, бюро ВЛКСМ он занесен на районную доску Почета победителей соцсоревнования за 1982 год.

А. МАКЕКО.

На снимках: Н. М. Плахотников; рабочие из бригады Плахотникова — С. В. Увакин, А. М. Черевко, А. К. Николаев.

Фото автора.



ЕЩЕ СЛАБ КОНТРОЛЬ

В КОНТОРЕ УАТа работа головной группы народного контроля проводится по перспективному и текущему планам, которые согласовывались с парткомом УАТа. За 1982 год народными контролерами проведено 12 проверок по организации работы, экономии ресурсов, состоянию трудовой дисциплины и т. д. Например, проверили эффективность использования автобусов в автобазе № 3. В результате проверки выявлены: недостаточный контроль автобусов на линии, нарушение маршрутов движения, использование автобусов в личных целях, отсутствие на части автобусов графиков и маршрутов движения, низкая дисциплина среди отдельных водителей. По результатам проверки на заседании головной группы заслушаны руководители: начальник автобазы № 3 Карпинский Ю. Ф., начальник эксплуатации Дворников В. А., зам. начальника отдела по пассажирским перевозкам Хедчиков И. Т., которым за слабую работу объявлены выговоры.

Взыскан с виновных причиненный материальный ущерб в сумме 423 рубля. При повторной проверке автобазы № 3 положение улучшилось.

Проверялось использование автомашин в УПТК, результаты проверок направлены руководителям группы народного контроля УПТК для принятия мер.

Проводилась проверка подготовки хозяйств подшефного Аларского района к приему водителей на период уборочных работ. Результаты проверок направлены в Аларский совхоз, управление и райком. Этот вопрос рассматривался на бюро райкома. Проводилась проверка использования автомашин в СМУ-7, расходование электро- и тепловой энергии, сдача металлолома и т. д.

Недавно на заседании головной группы народного контроля рассматривался вопрос о сверхурочных работах, простоях автомашин на линии и некачественной подаче технической готовности автомашин с автобаз. За допущенные недостатки решением группы объявлено общественное порицание начальнику автобазы № 1 тов. Лазареву, начальнику эксплуатации тов. Жернакову вынесено ходатайство перед комитетом народного контроля АУС о наложении денежного взыскания в сумме одной трети должностного оклада.

Однако у нас еще слаб контроль и спрос с работы комиссий при головной группе, недостаточна информация трудящихся УАТа о работе и принятых мерах.

Ю. ПЕРЕВАЛОВ,
председатель головной группы НК УАТа.

КТО УПЛАТИТ ШТРАФ?

ОДНИМ из важнейших условий рационального использования вагонов на железнодорожных подъездных путях является выполнение нормы времени или, как говорят, срока оборота вагонов, или времени на выполнение грузовых операций — погрузку и выгрузку.

Управление железнодорожного транспорта обслуживает более 40 предприятий нашего города. В их число входит и управление производственно-технологической комплектации стройки, УПТК стройки, можно сказать, хронически «болит» в вопросе соблюдения нормы простоя вагонов под грузовой операцией. За прошедшие четыре месяца этого года УПТК увеличило фактический простой вагонов на своих базах по сравнению с тем же периодом прошлого года, не говоря уже о соблюдении норматива.

Мне хочется рассказать о факте длительного, сверхнормативного времени простоя вагона на 4-й базе УПТК. Вагон № 2598307 крытый, четырехосный, груженный кислотоупорной плиткой, был подан под выгрузку 1 мая 1983 года в

12 часов, а выгружен только 8 мая с. г. в 9 часов (время местное). Вагон простоял сверх установленной нормы 180,5 часа, за что, естественно, полагается взыскать штраф в сумме 447 руб. 60 коп. Но с кого? К разгрузке злополучного вагона, со слов работников станции, приступили только 2 мая. Была выгружена только треть вагона. В таком состоянии вагон и увидела комиссия 8 мая. В присутствии начальника базы № 4 Атаманенко В. С. и инспектора комитета народного контроля Центрального района Мальцева В. В. в момент проверки на выгрузке вагона работало 4 человека.

Но как был организован сам процесс выгрузки плитки из вагона? Поддон, на который укладывалась плитка, находился на эстакаде вне вагона. Для того, чтобы уложить плитку на поддон, рабочему необходимо сделать 4—5 метров ходки за плиткой и с ней. А нельзя ли было сделать проще: поставить поддон в вагон, тем более, что место было уже освобождено. Практически сократилось бы расстояние на переноску и лишнее хождение, а тем самым и

время на выгрузку плитки. Затем захватить автопогрузчиком в вагон и вывезти контейнер. Сокращается ручной труд и время простоя вагона под выгрузкой.

На наш вопрос к начальнику базы Атаманенко В. С. и начальнику УПРР Забашта М. Г. «Почему так долго простаивает вагон № 2598307?». Последовал ответ: «Трудоемкий груз». А так ли это?

Скорее всего, дело в плохой организации работ на выгрузке вагонов. Такого же мнения и Мальцев В. В., инспектор комитета народного контроля Центрального района. По-видимому, первоочередно выполняются более легкие работы.

При проверке оказалось, что грузчики на руках наряда на производство работ не имеют. Короче говоря, бригада практически ничем и никем не контролируется.

Когда вагоны под грузовой операцией будут простаивать в норме? Кто оплатит штраф за перепростой вагона № 2598307?

В. КОРОСТЕЛЕВ,
председатель головной группы НК УЖДТ.

